太白湖新区"洗城"迎"双节",大小主干道路全覆盖无死角

"人工+机械",实现道路深度保洁

文/图 本报记者 邓超 通讯员 赵滕滕

中秋、国庆"双节"马上就要到来,为了让市民在一个干净整洁的环境中欢度假期,连日来,济宁市太白湖新区执法分局环卫处采取多种措施做好"双节"期间环境卫生管理工作,保障整洁优美的市容环境。9月24日下午,记者跟随环卫处的工作人员到运河路检查道路保洁情况。在街道两边,环卫工人正在擦拭公共设施,各种道路清洁车辆也在有条不紊地工作中。



环卫工人要 保证垃圾在 15分钟内捡 拾完毕。

每天6遍洒水 刷新道路"颜值"

一辆洒水车冲锋在前,一辆洗扫车负责垫后……24日下午2点半,在太白湖新区运河路南首,一辆道路冲洗车正自南向北缓慢行驶,车上的洒水设备对路面进行着强力冲刷。紧随其后的道路清扫车,则用自带的旋转扫帚不停地

将地面垃圾灰尘清扫干净,雾炮抑尘车也喷洒出弥漫朦胧的水雾。所到之处,清凉洁净。待所有清洁车辆驶过,整个路面已经一尘不染,干净整洁。此外,沿途的路沿石、行道树池、垃圾箱也被冲洗的干干净净。

"目前,在新区一级道路 等主干道,洒水车的洒水频次 达到每天6次,二级道路每天 也会进行4遍洒水作业。"承担 路冲洗次数。

当日下午3点,在车站南路市文化中心东侧,30岁的环卫工薛沙沙仔细把路面清扫了一遍之后,又拿起抹布,对路面的果皮箱开始擦洗,随后又认真地清理绿化带内的其块。"我负责的区域面积其实,因为我们这块区域内建筑下因为我们这块区域内建筑下出地比较多……"薛沙沙告诉记者,她负责的车站南路,许多项目都处于建设期,往会有撒漏现象。

"因为晚上的过往车辆比较多,所以每天早上的工作量是最大的。"为了确保不影早是的不不影早高峰的交通,薛沙沙顺每天看高峰的交通,薛沙测上6点半点之前到岗,顺严重有垃圾,哪里需要重有垃圾,哪里需要重清清空。"哪里必须有数。"薛智理……也里必须有数。市容管理车在负责路已是进行通归工程,用于捡拾道路上的垃圾在15分钟内捡拾完毕。

18小时清扫保洁 重点区域全覆盖

在太白湖新区的各大主 干道,洒水车、冲洗车、洗扫车 负责主路,保洁人员负责善 后,一遍联合作业之后,道路 卫生面貌瞬间焕然一新,路面 扬尘也得到了很好的抑制。据 济宁市太白湖新区执法分局 环卫处主任曹朝辉介绍,临近"双节",太白湖新区执法分局环卫处对重点区域进行"攻关",道路清洗是一项常态工作,环卫处下设4个环及,由200多名保洁员和70多辆洗扫车、洒水车、抑尘车全全、18小时轮班作业,通过常流不业、增加冲洗、数、重点路段深度冲刷,确保城区所有道路无积尘,实现路上不见垃圾到路上不见尘土的转变。

"国庆假期,外出休闲娱乐的人增多,公园、广场、娱乐场所、商业中心人流比较密集,针对这种情况,环卫处加强了特殊区域、重点部位的环境卫生管理。同时进一步提升道路机械化清扫作业质量,合理安排好机扫作业时间,保证机扫作业覆盖面积和作业效果。"曹朝辉介绍,目前实行的是每日18小时清扫保洁(增加夜间洒水降尘班次),作业时间为清晨6点至晚24点。对于垃圾清运,假日期间每天将不少干3次。

据了解,按照部署,太白湖新区深度保洁实行冲洗、祝扫与人工保洁相结合模式。根打与人工保洁相结合模式。根据天气和温度条件,利用夜有招路车辆和行人稀少的有扫描路车,对快慢车道和人行道路对结合,对快慢车道和人行道路对行拉网式冲洗,全面时加力度,通路、无死角的冲洗力度,通过全覆城市道路、绿化苗木焕然一新。

上门问需,太白湖新区行政审批服务局主动走访企业助力优化营商环境

急企业之所急,想企业之所想

文/图 本报记者 邓超 通讯员 赵文娜

近日,太白湖新区行政审批服务局联合区市场监管局、石桥镇人民政府、许庄街道办事处共同开展"访企业、问诉求、促发展"活动,共走访民营企业434户,收集、解决企业反馈问题12项,受到企业一致好评。通过此次走访活动,了解到了企业在业务办理中的意见建议,加强了与企业之间的沟通联系,在扶持企业发展、增强企业社会责任感等方面达成了共识,为推动新区经济社会发展、打造一流营商环境奠定了坚实基础。



太白湖新区行政审批服务局为企业送去"惠企大礼包"。

主动上门问需温暖企业心田

"你们有什么困难可以马上告诉我们,我们一定会干方百计解决好。""在前期办理营业执照,大厅的窗口服务您还

满意不,有没有好的建议。"近日,太白湖新区行政审批服务局企业开办科与许庄街道办事处工作人员来到鸿顺观邸社区,走进一家名为山东宇通商贸有限公司的小微民营企业中。期间,工作人员详细了解了企业运营、管理等方面的

扫码看视频

情况,向企业介绍行政审批服务局便民利企工作举措,主动询问企业当前迫切需要解决的问题和困难,听取企业对新区行政审批服务及改善营商环境方面的意见建议。

"目前还没有问题,咱们新 区行政审批服务局的窗口服务 越来越体贴。"山东宇通商贸有限公司法人高飞坦言,自己的公司今年4月份刚成立,登记时自己对相关政策不太了解,好在有帮办代办人员全程指导,自己当天就登记完成。"从我们落户新区开始,他们的服务都非常周到,不管是小细节还是大方向,都让我们感受到了高效与便捷。"

连日来,太白湖新区行政 审批服务局联合区市场监管 局,石桥镇人民政府,许庄街 道办事处共同开展"访企业、 问诉求、促发展"活动,共走访 民营企业434户,收集、解决企 业反馈问题12项,受到企业一 致好评。走访中,突出中小微 民营企业、个体工商户以及受 疫情影响较大的行业企业为 走访重点。

发放"惠企大礼包" 走访不拘泥于形式

此次走访以听取企业诉求、解决实际难题、构建亲情关系、助推企业发展为目标,成立了行政审批服务局主要领导任组长的工作专班,选访业务骨干组建了4个走访中处组,在走访中为每一户企业新了"惠企大礼包",内含新开企业明白纸、税费政策宣传册、惠企政策服务指南等,确保企业及时了解到最新优惠业在业务办理方面的意见建议,

深入了解企业生产经营现状,针对企业提出的问题做出详细解答,对于现场不能立即确定,对于现场不能立即确反馈时限,制定具体措施,确决反馈问题整改到位、解决式,而是通过主动上门的底后,是通过主动上门的底后,提行针对性地帮扶。"太白油,还行针对性地帮扶。。

最多跑一次、一窗受理、 预约服务、全程代办……在太 白湖新区为民服务中心记者 看到,精简的办事流程和各种 便民服务,让整个办事大厅显 得紧张有序而又不乏温情 "有时候周六周日企业或居民 提前预约办理业务,我们值班 人员就会赶过来。让企业和群 众满意,营造一个好的发展环 境,我们累一点也值。"葛勇告 诉记者,企业进驻后,他们就 要当好"店小二",做到有呼必 应、无事不扰,让企业心无旁 骛谋发展,用优质的服务环境 和贴心的服务方式为企业排

据了解,太白湖新区在复工复产后不仅积极落实推出多项惠企举措,按照特事特办原则,为新开办企业开通绿色通道。同时,全面推行为新开办企业送出包括免费提供印章刻制服务、免费帮办代办等举措在内的企业开办"大礼包",切实为企业开办提速减负。